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Κυβερνητικός Εκπρόσωπος: Θα γίνονται έλεγχοι 
και στις εκκλησίες
/ Επικαιρότητα

Από το Σάββατο θα γίνονται έλεγχοι πιστοποιητικών 
εμβολιασμού, νόσησης και rapid test σε όλους τους χώρους 
που είναι απαραίτητη η διενέργειά τους χωρίς να εξαιρούνται 
και οι εκκλησίες  τόνισε ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Γιάννης 
Οικονόμου μιλώντας στα Παραπολιτικά 90,1.

Ο κ. Οικονόμου τοποθετήθηκε και για την εξαίρεση των εκκλησιών από τα νέα 
μέτρα που ανακοινώθηκαν χθες λέγοντας χαρακτηριστικά ότι “και οι ιερείς και οι 
ψάλτες υπόκεινται στον έλεγχο που τα εντεταλμένα όργανα της πολιτείας 
μπορούν να κάνουν και στους ναούς” προσθέτοντας ότι δεν θα πρέπει να υπάρχει 
αμφιβολία ότι θα γίνουν έλεγχοι και στις εκκλησίες.

“Με την ίδια λογική του ότι δεν υπάρχει η υποχρεωτικότητα του rapid test για 
εκείνον που θα πάει να ψωνίσει τρόφιμα και φάρμακα κρίθηκε ότι και η άσκηση 
των θρησκευτικών καθηκόντων εντάσσεται σε αυτή την κατηγορία. Αν θέλαμε να 
αποκομίσουμε πολιτικά οφέλη ή αν το βλέπαμε ψηφοθηρικά και εκλογικά δεν θα 
κλείναμε τις εκκλησίες ποτέ. Η κυβέρνηση δεν βάζει στη ζυγαριά το πολιτικό 
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κόστος με την προστασία της δημόσιας υγείας”, συμπλήρωσε.

Ερωτηθείς γιατί δεν βάζουν τους νεωκόρους να ελέγχουν εκκλησιαζομένους, 
απάντησε: «Για τον ίδιο λόγο που κανείς πάει και αγοράζει τρόφιμα, για τον ίδιο 
λόγο που ισχύουν στα super market, στα φαρμακεία οι περιορισμοί με τη μάσκα 
τους, με το να μπαίνουν λίγοι μέσα, με το να έχουν αποστάσεις το ίδιο θα ισχύει 
και εκεί. Δεν διαφοροποιείται τίποτα, όπως δεν διαφοροποιείται τίποτα και για 
τους «εργαζόμενους» όπως είναι οι ιερείς ή οι ιεροψάλτες που θα είναι 
υποχρεωμένοι να έχουν τα διαγνωστικά τεστ και προφανώς και προφανώς και οι 
ίδιοι θα υφίστανται τον έλεγχο των εντεταλμένων οργάνων της πολιτείας. Η 
αντίληψη ότι κρύβεται κάποια διάθεση να μην έχεις κάποιο πολιτικό κόστος ή 
οτιδήποτε είναι πολύ μακριά, και το έχουμε αποδείξει πάρα πολλές φορές αυτό, 
από την κουλτούρα της κυβέρνησης σε ότι αφορά την αντιμετώπιση ζητημάτων 
που έχουν να κάνουν με την υγεία και τη δημόσια ασφάλεια. Μάλλον για το 
αντίθετο μας κατηγορούν παρά για αυτό».
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